

PARLAMENTUL ROMÂNIEI - CAMERA DEPUTAȚILOR

Biroul parlamentar nr. 180
Deputat: prof. Mircea Costache
Circumscripția electorală nr. 10 Buzău

Nr. 3079 B / 09.10.2007

INTERPELARE

Adresată: Domnului Eugen Nicolaescu, Ministrul Sănătății Publice
De către: Deputatul Mircea Costache, Grupul Parlamentar al PRM
Prezentată: În ședința Camerei Deputaților din data de 8.10.2007

OBIECTUL INTERPELĂRII

Domnule Ministru,

Se intenționează externalizarea serviciului de radiologie al Spitalului Județean Buzău, externalizare direcționată către o anume clientelă politică.

Considerăm inoportună această măsură din următoarele puncte de vedere:

1. Întreprinzătorii privați, de regulă, nu respectă obligațiile contractuale privind salarizarea personalului preluat de la stat. În timp, se creează decalaje între nivelul salarial avut la stat și cel acordat de firme prestatoare de servicii care preiau diferite secții medicale.

2. Cei 24 de angajați sunt îngrijorați în legătură cu siguranța locurilor de muncă și a salariilor care le asigură existența și nu doresc să lucreze în domeniul privat. Dacă ar fi dorit să lucreze în domeniul privat ar fi încercat diferite forme de privatizare din 1990 încoace.

3. Sunt cereri pentru dotare cu aparatură înaintate de mai mulți ani către Ministerul Sănătății și cu toate acestea Buzăul este mereu ocolit. Chiar în aceste zile au fost achiziționate 100 de aparate de radiologie care au fost repartizate în țară, iar județului Buzău nu i-a fost repartizat nici un aparat. Se poate deduce din tergiversarea dotării cu aparatură că se dorește cu orice preț externalizarea acestui serviciu.

4. Firmele private Pro Eurolife Med SRL, Health Care SRL sau Med Center SRL care se interesează de preluarea serviciului de radiologie nu prezintă garanții de seriozitate în asigurarea unor condiții de muncă și de salarizare mai bune decât Spitalul Județean. Precedentele create prin externalizarea altor servicii arată că personalul salariat a fost prejudiciat ca urmare a trecerii acestuia în sectorul privat.

Mă fac ecoul salariaților și al cetățenilor beneficiari de servicii medicale, cerându-vă, Domnule Ministru, dotarea cu aparatură corespunzătoare a Secției de Radiologie și menținerea acesteia în cadrul Spitalului Județean Buzău.

Solicit răspunsul dumneavoastră în scris și verbal de la Tribuna Camerei Deputaților.

Cu mulțumiri anticipate,
prof. Mircea Costache
Deputat PRM de Buzău

